

ПРО ПІДСУМКИ РОБОТИ ДПІ В М.СЛАВУТИЧІ ЗА 1999 РІК

Одним із найбільш важливих факторів зміцнення економічної могутності країни та підвищення добробуту народу є повна і своєчасна сплата податків. Адже своєчасність виплат заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат напряму залежить від того, наскільки наповнено бюджет держави, області, району чи міста.

Податковою інспекцією в м.Славутич проводилась певна робота по виконанню поставлених завдань щодо своєчасного і повного надходження податків та інших обов'язкових платежів до бюджетів всіх рівнів і державних цільових фондів.

За підсумками роботи за 1999 рік платниками податків Славутича сплачено до зведено-

го бюджету 93766,9 тис.грн. Розрахункові показники надходжень виконані на 120,8%. В порівнянні з 1998 роком надходження зросли на 230,8% або на 53139,9 тис.грн.

Разом з тим необхідно зауважити, що 40 суб'єктів підприємницької діяльності допустили податкову заборгованість на загальну суму 40060,6 тис.грн., в тому числі 97,4% до загальної суми заборгованості, або 39020,8 тис.грн допустили підприємства, підпорядковані Міненерго: виробничий структурний підрозділ НАЕК, Чорнобильська АЕС, відділ робітничого постачання, трест "САЕБ".

Одним з вирішальних напрямків роботи податкової служби було скорочення податкової

заборгованості за рахунок її примусового стягнення і інших заходів по її зменшенню (вилучення готівки, прийняття рішень про припинення операцій по всіх рахунках крім основного по всіх підприємствах, які мають податкову заборгованість, проведення взаємозаліків і т.п.). Також позитивну роль в скороченні заборгованості відіграло прийняття Постанови Кабінету міністрів України від 07.09.1999 р. №1648 "Про додаткові заходи по мобілізації надходжень в Державний бюджет України на вересень — жовтень 1999 року". В результаті вжитих заходів, включаючи самостійну оплату заборгованості платниками після порушення справи про банкрутство, до бюджету надійшло 80620,3 тис.грн,

в т.ч. "живими коштами" — 5503,5 тис.грн.

Податковою інспекцією проводилась певна робота по залученню до бюджету додаткових коштів. За 1999 рік було перевірено 247 суб'єктів підприємницької діяльності — юридичних осіб, з них встановлено порушення більш як у 50% перевірених. За результатами контрольної-перевірочної роботи додатково донараховано 9763 тис.грн, крім того пені за особливими рахунками 40508 тис.грн.

Доцільно визначити, що в минулому році урядом України було прийнято ряд сприятливих для підприємців рішень, зокрема суб'єктам малого підприємства були надані більш сприятливі можливості для переходу

на спрощену систему оподаткування, обліку і звітності та сплати єдиного податку. З початку 1999 року 13 суб'єктів підприємницької діяльності — юридичних осіб і 28 суб'єктів підприємницької діяльності — фізичних осіб, сплачували єдиний податок. З введенням в дію Указу Президента України "Про внесення змін до Указу Президента України "Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб'єктами малого підприємства" від 28.07.99 р. № 746/99 було зареєстровано 39 суб'єктів підприємницької діяльності — юридичних осіб і 43 суб'єкти підприємницької діяльності — фізичних осіб, які обрали систему оподаткування за єдиним податком.

Згідно ст.10 Закону України "Про державну службу в Україні" від 24 грудня 1993 року № 3813-XII (із змінами і доповненнями) основними функціями, які виконують податкові інспекції, є здійснення контролю за додержанням платниками податкового законодавства, правильністю обчислення податків, інших платежів і своєчасністю їх сплати.

ДПІ в м.Славутичі і в 2000 році буде максимально використовувати всі права, надані податковій службі, для підвищення рівня соціально-економічного розвитку держави, піднесення вітчизняної економіки.

Н. Ф. Шарій,
заступник начальника
ДПІ в м.Славутич